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 شود.بنابراین طبق قضیه فشردگی حد مورد نظر صفر می

 روش دوم )استفاده از فرمول استرلینگ(
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م با ایتخاب یه مقدار ک جور سوال ها که رشد دنباله هایی که داریم خیلی خیلی سریع هست اینه که : یه روشی که تو این)تستی(  روش سوم

درصد مواقع جواب  09نتخاب کنیم این روش تو محاسبات رو انجام بدیم و ببینیم جواب به کدوم گزینه نزدیک هست و همون رو ا nبرای 

 بزاریم داریم 5رو   nدرست میده. مثلا اگه تو این مسئله 
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ی که رشد سریع جواب است. )تو حدهای 1درصد گزینه  09واضح است که این عدد به صفر از همه گزینه ها نزدیک تر است پس به احتمال 

 داریم این روش اغلب عالی جواب میده(

 


